

平成 28 年 1 月 吉日

合格者（保護者）各位

土浦日本大学高等学校

平成 28 年度「合格者の皆さんへ」一部訂正について

標記のことについて、合格者の皆さんへ配布いたしました『平成 28 年度合格者の皆さんへ』の冊子に一部誤りがありました。つきましては、大変お手数をお掛け致しますが、下記のとおり訂正をお願い致します。

記

1 内 容 『平成 28 年度合格者の皆さんへ 6 ページ』

④ 入学までの日程

【正】 2月 7日（日）第 1 回 制服・指定品販売

【誤】 1月 31日（日）第 1 回 制服・指定品販売

※ 日付の誤りとなります。

以 上